DURACIÓN: 1 hora y media.   CONVOCATORIA: Febrero  2012      1ª  Semana      TIPO DE EXAMEN: A
SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
1-Señala la afirmación INCORRECTA: A.La covarianza puede tomar valores positivos o negativos. B. El análisis de la covarianza es especialmente adecuado para diseños de investigación descriptivos. C.Con el análisis de la covarianza se incrementa la precisión del análisis de la varianza. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.223)

2-Según la relación causa-efecto analizada, las variables pueden clasificarse en: A.Variables contínuas, discretas, dicotómicas, ficticias y tipificadas. B.Comportamientos, atributos, actitudes/opiniones y motivaciones, deseos o necesidades. C.Variables dependientes o independientes. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.76)
3-El conteo del número de casos producidos de los valores de una variable, se denomina: A.Frecuencia B.Distribución de frecuencias C.Tabulación D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 191)
4-Una de las medidas más utilizadas para determinar la similitud entre objetos en el análisis de grupos, se denomina: A.Distancia euclidea B.Distancia de cluster C.Stress D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 384)

5-Indique la respuesta CORRECTA en relación al análisis conjunto categórico: A.Su objetivo es descomponer la medida de la evaluación total en los componentes que se pueden imputar a los atributos de las variables estímulo B.Las variables independientes pueden ser ordinales o numéricas C.Al aplicar esta técnica no se producen nunca sesgos en las respuestas D.Mide el efecto conjunto de dos o más variables dependientes métricas sobre la clasificación, ordenamiento o valoración de una variable independiente. (P.288)

6-La disposición de una red neuronal en varias capas sucesivas de neuronas se denomina: A.Conjunto de entrenamiento B.Peso sináptico C.Perceptrón multicapa D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pág. 319)
7-¿Qué tipo de técnica de análisis de datos es la correlación lineal?: A.Univariable B.Bivariable C.Multivariable D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.162)
8-¿Qué técnica estadística multivariable permite explicar la pertenencia de individuos u objetos a grupos preestablecidos?: A.El análisis discriminante B.El análisis conjunto ordinal (MONANOVA) C.El análisis conjunto categórico D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pág. 303)
9-¿Qué medida estadística se utiliza para evaluar el ajuste entre las distancias observadas y las estimadas por el análisis multidimensional?: A.Stress. B.Distancia euclídea. C.Test de Bartlett. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.375)
10-El coeficiente de correlación entre rangos determina la correlación entre dos variables medidas con escalas: A.Proporcionales o de razón.  B.Ordinales. C.Nominales. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.228)
11-¿Qué tipo de escala se debería utilizar para medir los años de edad de un individuo?: A.Nominal. B.Ordinal. C.Proporcional o de razón. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.77)
12-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Comunalidad. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

13- Cómo se denomina al valor situado en medio de la distribución, si se dispone de forma ordenada un conjunto de observaciones: A.La media aritmética B.La mediana C.La moda D.La dispersión  (P.178)
14-¿Qué estadístico se ha de utilizar en el test t para la media de una muestra en el caso de que el tamaño de la muestra sea inferior a 30?: A.F de Snedecor B.Ji cuadrado de Pearson C.T de Student D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pág. 212) 
15-En el análisis de regresión logística binaria, el coeficiente R2 de Cox y Snell se calcula: A.A partir de los valores de la ji cuadrado y del número de observaciones B.A partir de los valores -2 Log de la verosimilitud del modelo nulo y del modelo final ajustado C.A partir de los valores del modelo ajustado y las variables explicativas introducidas D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pag. 259)

16-Los intervalos deben ser: A.No excluyentes entre sí B.Colectivamente exhaustivos C.Un conjunto de valores de distintas variables D.Ninguna de las respuestas anteriores (P. 79)

17-¿Cuál de las siguientes NO es una medida de dispersión?: A.Rango B.Varianza C.Desviación típica D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pág. 178) 
18-¿Cuál de los siguientes NO es un modelo del análisis de grupos?: A.Algoritmo de Jonson. B.Algoritmo de Howard-Harris. C.Conglomerados de K-medias. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.385)

19-Qué tipo de variables independientes se requiere en el análisis de regresión logística binaria?: A.Solo numéricas. B.Solo categóricas. C.Numéricas y categóricas indistintamente. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.166)

20-Las técnicas de análisis de grupos que parten del conjunto total de individuos y lo dividen en grupos más pequeños, se denominan: A.Descendentes B.Ascendentes C.No jerárquicas D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.385)

21-Señala la afirmación INCORRECTA: A.En el análisis CHAID la variable dependiente es categórica B.En el análisis AID la variable dependiente es numérica C.Tanto en el análisis CHAID como en el AID las variables independientes son numéricas D.Ninguna de las respuestas anteriores (Pág. 281)

22-¿Qué tipo de preguntas suele ser el más utilizado en las encuestas?: A.Preguntas abiertas B.Preguntas cerradas C.Preguntas abiertas y preguntas cerradas por igual D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.87)

23-¿Con qué tipo de escala se mide el número de kilómetros recorridos anualmente en automóvil?: A.Escala nominal B.Escala ordinal C.Escala interválica D.Escala proporcional  (P.76)

24-Señala en qué tipo de análisis es utilizada la matriz de confusión: A.Análisis de regresión múltiple B.Análisis de clasificación múltiple C.Análisis discriminante múltiple D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.303)

25-El muestreo por conglomerados o áreas: A.Es un método no probabilístico B.Es un caso especial del muestreo estratificado C.Es un método probabilístico D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.82)

